
Ризик-менеджмент 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати комплекс теоретичних знань і 

практичних навичок щодо аналізу, оцінки та управління ризиком оволодіння сукупністю 

теоретичних і методичних питань, а також практичним досвідом проведення 

управлінського аналізу й оцінки ризиків діяльності підприємств в мовах невизначеності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

системи знань щодо сутності та особливостей  ризик-менеджменту, концептуальних основ 

ризик-менеджменту; ідентифікації ризиків в умовах невизначеності; аналізу (якісного та 

кількісного) та ранжування  ризиків; особливостей управління ризиками, визначення 

факторів, що впивають на ризик в умовах невизначеності; складання програми та 

планування послідовності дій по управлінню ризиками; створення системи управління 

ризиками. 

Компетентності: 

загальні:  

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.  

фахові (спеціальні): 

Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати результати досліджень у 

сфері маркетингу.  

Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в сфері маркетингу з врахуванням 

економічних ризиків та можливих соціально-економічних наслідків 

Програмні результати навчання: 

Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні показники, 

обґрунтовувати управлінські рішення на основі використання необхідного аналітичного й 

методичного інструментарію. 

Відповідати за результати своєї діяльності, виявляти навички підприємницької та 

управлінської ініціативи. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, сутність і зміст ризик-менеджменту. 

Тема 2. Невизначеність та ризик. 

Тема 3. Ризик та елементи теорії корисності. 

Тема 4. Закони і принципи та методологія ризик-менеджменту 

Тема 5. Аналіз ризиків та методи їх оцінювання. 

Тема 6. Прийняття управлінських рішень в умовах ризику та невизначеності.  

Тема 7. Система управління ризиками. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5. 

Форма семестрового контролю залік 


